

## நாம் உபதேசிப்பதும் போதிப்பதும் WHAT WE PREACH AND TEACH

திறவு வசனம் : “இயேசுகிறிஸ்துவை சிலுவையில்  
அறையப்பட்ட அவரையேயன்றி வேறொன்றையும்  
உங்களுக்குள்ளே அறியாதிருக்கத் தீர்மானித்திருந்தேன்”  
- 1கொரிந்தியர் 2:2.

சபையின் சரித்திரத்தில் நம்முடைய மாபெரும்  
எதிராளிகள் உபதேசங்களை அபரிதமாகப்  
பெருக்குவதிலும், ஆதாயமற்றதும் பொருத்தமற்றதுமான  
கேள்விகளைப் புகுத்துவதின்மூலம் சத்தியத்திலிருந்து  
கவனத்தை திசைதிருப்புவதிலும், தற்காலத்தில்  
இருப்பதைப்போன்று எந்த சமயத்திலும் அதிக  
செயலாற்றலுடன் இருந்ததில்லை. சபை உயர்த்தப்படுதலும்  
மகிமையடைதலும் வெகு சீக்கிரத்தில் நிறைவேறப்போகிற  
இந்த நேரத்தில், உண்மையுள்ளவர்கள் கிட்டத்தட்ட தங்கள்  
ஆண்டவருடைய சந்தோஷத்தில் பிரவேசிக்கும் இந்த  
நேரத்தில், அவனுடைய ஒவ்வொரு சூழ்ச்சிட்டமும் தங்கள்  
வெகுமதியை பெறுவதில் அவர்களை ஏமாற்றி, தேவனுடைய  
தெய்வீகத்திட்டத்தின் அம்சத்தையும் பயனற்றதாக  
ஆக்கும்படியும் உபயோகிக்கப்படுகின்றது. ஆனால்  
தெய்வீகத்திட்டத்தின் எந்த பகுதியையும் உண்மையாகவே  
பயனற்றதாகக் குவது என்பது கூடாதகாரியம். தேவன்  
ஐனங்களின் மத்தியிலிருந்து சிறுமந்தையை, “அவருடைய  
நாமத்திற்காக” இராஜீக ஆசாரியக்கூட்டமாக  
தெரிந்துகொள்ள தீர்மானித்திருக்கிறார். மேலும்  
அப்படிப்பட்ட கூட்டத்தினர் ஒன்றுசேர்க்கப்படுவது உறுதி.  
ஆனால் தற்போது இந்த பரிசுக்கான பந்தயத்தில் உள்ள  
அனைவரும் அந்த எண்ணிக்கைக்குள் இருப்பார்களா  
இல்லையா என்பது இன்னும் வெளிப்படையான கேள்வியாக  
உள்ளது. அன்பானவர்களே, ஒருவனும் உங்கள் கிரீடத்தை  
எடுத்துக்கொள்ளாதபடி (வெளி 3:11) கவனமுள்ளவர்களாய்  
இருக்கவேண்டும். யாராவது தங்கள் சிலாக்கியங்களில்  
குறைவுபட்டிருந்தும் உடன் சுதந்திரவாளிக்கு  
தகுதியற்றவரென நிரூபிப்பாராகில், அங்கே  
அவர்களுக்குரிய இடத்தை மற்றவர்கள் நிரப்புவர்.

சகோதரர்களே, சுவிசேஷத்தில் உங்களுக்கு முன்  
வைக்கப்பட்டுள்ள மகிமையான நம்பிக்கையை நீங்கள்  
மதிப்பீடுசெய்வதுபோலவே, நீங்கள் வஞ்சிக்கிற  
ஆவிகளுக்கும் பிசாசுகளின் உபதேசங்களுக்கும்  
செவிகொடாமல் இருக்க (1தீமோ4:1) உங்களை  
வேண்டிக்கொள்கிறோம் என்று அப்போஸ்தலர்  
குறிப்பிடுகிறார். மாறாக நம் நோக்கத்தில் நிலைத்திருந்து,  
அந்த இராஜீக ஆசாரியத்துவத்தின் எதிர்கால  
அங்கத்தினர்களாக ஆக நீங்கள் அழைக்கப்படும்  
சிலாக்கியங்களைப் பெற்றும் இருக்கிறீர்கள் என்ற ஒரே  
காரியத்திற்கு, உங்களை ஈடுபடுத்திக்கொள்ளுங்கள் என்று  
உங்களை வேண்டிக்கொள்கிறோம். நாம் “அவருடைய

விசேஷித்த ஐனம்” என்பதையும், பெயர்க்கிறிஸ்தவர்கள்  
என்ற மாபெரும் அமைப்பிலிருந்தும், மேலும் தேவனுடைய  
ஆழமான காரியங்களுக்குள்ளாக தெளிவான அறிவடையும்  
தயைபெற்று, உலகத்திலிருந்தும் வேறுபிரிக்கப்பட்டு,  
மேலான நம்பிக்கைகளையும், இலக்குகளையும்  
குறிக்கோள்களையும் உடையவர்களாக இருக்கிறோம்  
என்பதையும், நம் முற்கால அந்தகாரத்திலிருந்து அவருடைய  
ஆச்சரியமான ஒளியினிடத்திற்கு  
வரவழைக்கப்பட்டுள்ளதையும் ஒருபோதும்  
மறந்துவிடக்கூடாது. இவ்வாறு உலகத்திலிருந்தும்  
உலகத்தின் ஆவியில் அதிகளவு பங்கெடுத்துக்கொள்கிற  
பெயர்க்கிறிஸ்தவர்களிலிருந்தும் பிரிந்தபின்னர், அவர்கள்  
எல்லாவற்றிலும் நம்முடன் இணக்கமற்ற நிலையில்  
இருப்பதைக் காண்பதும், நம்மை புறக்கணிப்பதிலும்  
எதிர்ப்பதிலும் என்ன ஆச்சரியம் இருக்கிறது?

எதிர்ப்பு எதிர்பார்க்கப்படவேண்டியதே

நாம் எதிர்பார்க்கும் இந்த எதிர்ப்பானது,  
சந்தேகத்திற்கிடமின்றி, நம் மரணத்தில் ஓட்டத்தை  
முடிக்கும்வரை தொடர்ந்துகொண்டே இருக்கும். இந்த  
எதிர்ப்புக்கு பொறுமையுடன் நம்மை ஒப்புக்கொடுப்பது  
என்பது, இயல்பான தற்கால ஜீவியத்தின்  
சந்தோஷங்களையும், நட்புறவுக்கான நம்முடைய சொந்த  
முன்னுரிமைகளையும் பலியிடுவதோடு, கர்த்தருடைய  
சித்தத்தையும் அவருடைய இராஜ்யத்தின் மேலுள்ள  
ஆர்வத்தில் முன்னேற்றமடையவும் நாம் செய்யும்  
முயற்சிகளில் தீங்கு எந்தவடிவில் வந்தாலும்,  
சத்தியத்தினிமித்தம் அதற்கு நல்ல போர்ச்சேவகனாக  
தீங்கை அனுபவிப்பதாகும். இதுவே தெய்வீகப்பணியில்  
நம்முடைய சரீரங்களை ஜீவபலியாக ஒப்புக்கொடுக்கிறோம்  
என்பதன் அர்த்தமாகும். உண்மையாகவே இந்த  
ஊழியத்தில் ஈடுபடுவதற்கு, முதலாவது, கவனத்துடன்,  
தேவனுடைய திட்டத்தை தொடர்ச்சியாக கற்குதலும்,  
இரண்டாவது, அதன் ஆவியை உள்வாங்கிக்கொள்வதும்,  
மூன்றாவது, அதன் நிறைவேறுதலுக்காக ஊக்கமான  
வைராக்கியம் கொள்ளுதலும், அதில் எவ்வித விலையோ  
அல்லது பலியோ தேவையாக இருந்தாலும் அதன் பணியில்  
நம் திறமைக்குத் தக்க அளவில் செயல்படுவது  
ஆகியவைகளை உள்ளடக்கியுள்ளது.

இந்த ஊழியத்தில் உண்மையுள்ளவர்களாக  
இருப்போமானால் நாம் மனப்பூர்வமாக நம்முடைய  
ஜீவியத்தை எதற்காக அர்ப்பணித்தோமோ, அந்தக்  
காரியத்தைப் பெற்றுத்தரமுடியாத தவறான  
போதனைகளுக்கோ அல்லது மற்ற கருத்துக்களுக்கோ  
கவனம் கொடுப்பதற்கு நேரமோ அல்லது மனப்பான்மையோ  
கொண்டிருக்கமாட்டோம். நாம் எல்லாவற்றையும் தேவனுக்கு  
அர்ப்பணித்திருந்தால் நம்முடைய நேரமும் நமக்கு  
சொந்தமாயிருக்காது. இதன்விளைவாக, வேதாகமத்தின்  
அஸ்திபாரங்களைவிட மற்ற அஸ்திபாரங்களீழ்

கட்டப்பட்டுள்ள விசித்திரமான தவறான கொட்பாடுகளைப்பற்றி ஆராய்ச்சிசெய்ய செலவிடுவதற்கும் நேரமிருக்காது. உலகப்பூர்வமான கவனத்தை முழுவதும்கவரும் கருத்துக்களுக்கும் நாட்டங்களுக்கும் நம்நேரத்தை நாம்ஒதுக்குவோமானால், அவற்றில் அநேக காரியங்கள் தீங்கற்றதாக இருக்கலாம், ஆனால் அவைகளை அனுமதித்த நமக்கு தீங்கிழைக்கக்கூடியதாக இருந்து, நம்அர்ப்பணிப்பின் நேரத்தை ஆக்கிரமித்து, நாம் செய்ய கடமைப்பட்டுள்ள அந்தவொரு காரியத்திலிருந்து நம்முடைய கவனத்தை திசைதிருப்பிவிடும். அப்போஸ்தலர் நம்மை “சீர்கேடான வீண்பேச்சுக்கு விலகியிரு; அவைகளால் அவர்கள் அதிக அவபத்தியுள்ளவர்களாவார்கள்” என்று எச்சரிக்கிறார். மேலும்“நீ வெட்கப்படாத ஊழியக்காரனாயும் சத்திய வசனத்தை நிதானமாய் பகுத்து படித்து கற்றுக்கொள்கிறவனாயும் உன்னை தேவனுக்கு முன்பாக உத்தமனாய் நிறுத்தும்படி ஜாக்கிரதையாயிரு” என்றும் சொல்கிறார். “வேற்றுமையான உபதேசங்களை போதியாதபடிக்கும், விசுவாசத்தினால் விளங்கும் தெய்வீக பக்திவிருத்திக்கு ஏதுவாயிராமல், தர்க்கங்களுக்கு ஏதுவாயிருக்கிற கட்டுக்கதைகளையும் முடிவில்லாத வம்ச வரலாறுகளையும் கவனியாதபடிக்கும் நீ சிலருக்கு கட்டளையிடும்பொருட்டு வேண்டிக்கொண்டபடியே செய்வாயாக” – 2தீமோ 2:1,16; 1தீமோ1:3,4.

வேத தர்க்கசாஸ்திரமும்இல்லை, பரிணாமமும் இல்லை நம்முடைய சுவிசேஷம் வேத தர்க்கசாஸ்திரிகள் மற்றும் பரிணாமவாதிகளுடையது அல்ல. நவீன சுவிசேஷத்தின் இந்த நண்பர்கள் தங்களுடைய சுயாதீனத்தின்படி, அவர்கள் சிந்திப்பது முறையானது என்று விசுவாசிப்பார்களாகில், அப்போஸ்தலர் பவுல் கலாத்தியர் 1:6இல் கூறின எச்சரிப்பின் வார்த்தைகளை அவர்களுக்கு நினைவுபடுத்துகிறோம். நம்முடைய சிருஷ்டிகரின் சித்தம் மற்றும் திட்டத்தின் ஒரே தெய்வீக வெளிப்பாடாக இருக்கிற வேதத்தின்மீதுதான் நம்முடைய விசுவாசம் ஸ்திரமாக நாட்டப்பட்டுள்ளது. ஆனால் இருண்டயுகங்களின் நல்லெண்ணம்கொண்ட நம் மூதாதையர்கள், போதனைகளாக கருதிய எல்லாவற்றையும் வேதாகமம் போதித்தது என்று நாங்கள் நம்புவதாக இது அர்த்தப்படுத்தாது. அவர்கள் வேதாகமம் போதிக்கிற அவிசுவாச காரியங்களுக்காக ஒருவர் மற்றவரை கம்பத்தில் கட்டிவைத்து, எரித்துக்கொண்டனர் என்பதைக் கண்டுகொண்டோம்.

தேவனையும் வேதாகமத்தையும் குறித்து இன்று பெருகிவரும் சந்தேக மனப்பான்மையானது, பொதுவாக, நரகம் சம்பந்தப்பட்ட வேதாகம போதனையை தவறாக புரிந்துகொண்டதன் அபரீத வளர்ச்சியாக இருக்கிறதை நாம் கண்டறிந்தோம். தேவன், வறுத்தெடுக்கும் நரகத்தை முதலாவது ஏற்படுத்தி, பிறகு ஒரு சந்ததியை உருவாக்கி, கிறிஸ்துவுக்கு செவிமடுத்து பரிசுத்தவான்களாக மாறும் சிலரைத்தவிர, மற்ற அனைவரும் அந்த பயமுறுத்தும்

இடத்தில் நித்தியத்துக்கும் தங்கள் வாழ்க்கையை கழிப்பார்கள் என்று அறியநேர்ந்தாலும், தெளிந்தபுத்தியுள்ள எந்த மனுஷனும் அவரை குற்றப்படுத்தமாட்டான். நம் சிருஷ்டிகரின் பரிசுத்த நாமத்திற்கு எதிரான இந்த தூஷண வார்த்தைகள் கண்டிக்கப்படவேண்டியது அவசியமானது. படித்தறிந்த குருமார்களும் பாமரமக்களும் “நரகம்” என்று மொழிபெயர்க்கப்பட்டுள்ளதின் ஒரே எபிரேய வார்த்தை ஷியோல் என்றும், அதற்கு இணையான கிரேக்க வார்த்தை ஹேடீஸ் என்றும், மேலும் அது ஒரு வேதனையளிக்கும் இடத்தை அடையாளப்படுத்துவது இல்லை, மாறாக கல்லறை, குழி, உணர்வற்றநிலை – அதாவது நல்லோரும் பொல்லாரும் மரணத்திற்குப்பிறகு மீட்பரின் இரண்டாம் வருகையைத்தொடர்ந்து நடைபெறும் உயிர்த்தெழுதல்வரை தங்கியிருக்கிற இடத்தைக்குறிக்கிறது என்று அவர்கள் ஏற்கனவே அறிந்துள்ளதை, எல்லா ஜனங்களும் அவசியம் கற்றறியவேண்டும்.

நரகத்தைப்பற்றிய இவ்விஷயத்தில், காவற்கோபுர கைப்பிரதி மற்றும் வேதாகம சங்கம் ஆயிரக்கணக்கானோருக்கு உதவியிருக்கிறது. எப்படியெனில், உவமைகள் உவமானங்கள் மற்றும் வேதாகம அடையாளங்களைக் குறித்த விளக்கங்களுக்கு நாம் செல்லும்போது, தெளிவான விளக்கங்களை கொடுத்து உதவிபுரிந்துள்ளது. ஆனால் பொதுவாக வேதாகம போதகர்கள் அநேகர், நவீன காலத்து சபை நடவடிக்கைகளின் பலவகைப்பட்ட பாரத்தால் சூழப்பட்டு, இதற்கென்று நேரம் ஒதுக்குவதில்லை. வேதாகமம் தெய்வீக உணர்வுகளால் தூண்டப்பட்டது என்ற நம்பிக்கையின்மீது நம் சங்கத்தின்வேலை நடத்தப்படுகிறது. மேலும்“ஞானவான்களே அறிந்துகொள்வார்கள்”, அவர்கள்;“ஏற்றகால சத்தியத்தை தேவனுடைய அதிசயமான புத்தகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்வார்கள் என்று தீர்க்கதரிசிகளினால் குறிப்பிடப்பட்ட அற்புதமான நாளில் நாம் வாழ்ந்துகொண்டிருக்கிறோம். இங்கு “ஞானவான்கள்” என்று தேவனை நோக்கிய ஞானத்தை உடையவர்களையே நாம் இயல்பாக அர்த்தப்படுத்துகிறோமேயன்றி, உலக ஞானிகளை அல்ல.

ஆயிரமாண்டு ஆட்சிபற்றிய நமது கண்ணோட்டங்கள்

வேதாகமத்தின் போதனைகளை நாம் புரிந்துகொண்டது சரியாக இருக்குமானால், நாம் ஆயிரமாண்டு ஆட்சியின் வாசற்படியில் இருக்கிறோம். இயற்கை அறிவியல் மற்றும் கண்டுபிடிப்புகளின் வளர்ச்சியை மட்டும் இந்த உண்மை விளக்குவதாக நில்லாமல், மாறாக, வேதத்தில் அடையாளங்களிலும் நிழல்களிலும் முன்கூட்டியே சொல்லப்பட்ட நம் மனுக்குலத்திற்கான தேவனுடைய கிருபைநிறைந்த நோக்கங்கள் தொடர்பான இரகசியத்தின் நிறைவையும் விளக்குகிறது. ஆயினும்ஆயிரவருட இராஜ்யத்தைப்பற்றிய நம்முடைய எதிர்பார்ப்புகள், சிலர் யூகித்திருப்பதிலிருந்து வேறுபட்ட வழிகளை உடையதாயிருக்கிறது. நம்முடைய போற்றத்தக்க மதப்பிரச்சார முயற்சிகளினாலோ இந்த

உலகம் மனமாறுதலுக்குள்ளாகும் என்று எந்த வேதவசனமும் போதிப்பதில்லை என்பதை நாம் காண்கிறோம். இந்த உலகமனுக்குலத்தின் மனமாற்றமானது, தம் இரண்டாம்வருகையில் வந்திருந்து, தன் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட சபையை(எல்லா பெயர்சபைகளிலிருந்தும் வந்த பரிசுத்தவான்கள்) கூட்டிசேர்த்து, அவர்கள் ஆவிக்குரிய சபாவத்திற்கு மாற்றப்பட்டபிறகு, தொடர்ந்து நடைபெறும் என்று வேதாகமம் நமக்கு போதிக்கிறது. அவர்கள் தங்கள் கர்த்தரும் தலையுமானவருக்குக் கீழிருந்து, மீந்திருக்கும் மனுக்குலத்திற்கு போதகர்களாகவும், வழிகாட்டியாகவும் உதவிசெய்பவர்களாகவும் இருந்து, தற்போது மரித்தநிலையிலும் அதேவேளையில் உயிருள்ள நிலையிலுமுள்ள தேசங்களது ஜனங்களில், மனப்பூர்வமாகவும் மற்றும் கீழ்ப்படிதலையும் காண்பிப்பவர்களை பாவம் மற்றும் மரணத்திலிருந்து பரிபூரணத்திற்கும், அதன்பின்னர் அந்தத் திரும்பக்கொடுத்தலின் காலத்தில் இந்த பூமியின்மேல் நித்திய காலத்திற்கும் ஜீவிக்கிறவர்களாக முன்னேற்றமடைய செய்வார்கள், திரும்பக்கொடுத்தலின் காலமாகிய அவ்வேளையில், பூமி பரதீசாக சீர்படுத்தப்பட்டிருக்கும்.

ஆயிரமாண்டு இராஜ்யமானது புறஜாதிகளின் மனமாற்றத்தினால் ஸ்தாபிக்கப்படுவதில்லை என்று புள்ளிவிபரங்கள் ஆமோதிக்கின்றன. நம்முடைய அனைத்து மதப்பிரச்சார ஊழியமுயற்சிகள் இருந்தபோதிலும், ஒரு நூற்றாண்டுக்கு முன் இருந்தவர்களைக்காட்டிலும், தற்போது புறஜாதிகள் இருமடங்காக உள்ளனர். அதற்கு முற்றிலும் மாறாக, “யாதொரு ஜாதியாரும் தோன்றினதுமுதல் அக்காலமட்டும் உண்டாயிராத ஆபத்துக்காலம் வரும்” என்று நமக்கு வேதத்தால் திட்டவாட்டமாகக் கூறிய மாபெரும் பேராபத்து நெருங்கி அணுகுவதை காலங்களின் அறிகுறிகள் முன்னெச்சரிக்கையாக முன்னறிவிக்கின்றன என்பதை நாம் ஏற்றுக்கொண்டாகவேண்டும். மேசியாவின் இராஜ்யம் வந்து, “பூமியிலுள்ள வம்சங்களெல்லாம் ஆசீர்வதிக்கும்” வழியில் நடத்தும்.

வேதாகம சொற்பாங்கும், வேதாகம நியமனமும்

ஒருவேளை நாம், “குருமார்கள்” மற்றும் “பாமர மக்கள்” என்ற பெயர்கள், “அருள்திரு”, “இறையியல் பேரறிஞர்” மற்றும் தற்போது நடைமுறையில் உள்ள அதைப்போன்ற மற்ற பட்டப்பெயர்கள் போன்றவற்றை வேதாகமப்பெயர்களாக அங்கீகரிக்கமாட்டோம் என்று நாம் விளக்கவேண்டும். ஆயினும், இது நம்மிடமிருந்து வேறுபடுகிறவர்களுடன் ஐக்கியத்தை துண்டிக்கும்படி நம்மை வழிநடத்தாது. நாம் “போதகர்(பாஸ்டர்), “சுவிசேஷகர்”, “ஆசிரியர்”, “மூப்பர்”, “உதவிக்காரர்” போன்ற வேதாகமப் பெயர்களை பயன்படுத்துகிறோம். மேலும் உடன்படிக்கை செய்த தேவனுடைய எல்லா ஜனங்களும் ஊழியக்காரரென புரிந்துகொள்கிறோம் – அதாவது

வேலையாட்கள்.. ஒவ்வொரு அதிகாரப்பூர்வமான வேலைக்காரரும், தங்கள் தாலந்து அனுமதிப்பதற்கு ஏற்றாற்போலும்,சகோதரர்களின் விருப்பத்திற்கு ஏற்றாற்போலவும் அவர்களுக்கு ஊழியம்செய்ய அங்கீகாரம் பெற்றுள்ளனர். நியமனத்தைப் பொருத்தவரை, ஒருகுறிப்பிட்ட வல்லமை மற்றும் அதிகாரம் ஒரு மனிதனிடமிருந்து மற்றொருவருக்கு வருகிறது என்ற “அப்போஸ்தல உரிமத்தின்” கொள்கையை, வேதாகமத்தைப்போன்றே நாமும் ஏற்றுக்கொள்வதில்லை. பரிசுத்தஆவியின் அபிஷேகம் மாத்திரமே, வேதத்தை புரிந்துகொள்வதற்கும், அதை விளக்குவதற்குமான வல்லமையையும் அதிகாரத்தையும் கொடுக்கிறது என்பதை உறுதியாய்ப் பற்றிக்கொண்டிருக்கிறோம்.

கடந்தகாலத்தின் தவறுகள் எப்படி மெதுவாய் நுழைந்தன ?

இதோ எல்லா ஜனத்துக்கும் மிகுந்த சந்தோஷத்தை உண்டாக்கும் நற்செய்தியை உங்களுக்கு அறிவிக்கிறேன்(லூக்கா2:10,11) என்று இயேசுவின் பிறப்பின்போது தேவதூதனால் கூறப்பட்ட வேதாகம செய்தியை நாம் பிரசங்கிக்கிறோம் என்ற காரணத்திற்காக, உலகத்தின் கால் பங்கு ஊழியக்காரர்களால் பத்திரிக்கை ஆசிரியரான பாஸ்டர் ரஸ்ஸல் தற்போது தாக்கப்பட்டிருந்தார். இரண்டாம் நூற்றாண்டின் இறுதியில் தேவனுடைய அன்பு மற்றும் முழுஉலகத்தின் பாவங்களுக்காக இயேசுவின் மரணத்தின்மூலம் பிதாவானவரின் இரக்கமுள்ள ஏற்பாடு ஆகியவற்றின் நற்செய்தி, மறக்கத்தொடங்கியது. அப்போஸ்தல உரிமம் என்ற போதனை, தெய்வீக நியமனம்பெற்ற 12 சீஷர்களுக்கு பின்தோன்றல்களாக ஆயர்கள் இருக்கிறார்கள் என்று அவர்களுக்கு மரியாதை அளிக்க அக்காலத்திலிருந்த ஜனங்கள் வழிநடத்தப்பட்டனர்— அதாவது, யூதாஸின் இடத்தை எடுத்துக்கொள்ள மத்தியாசுக்கு பதிலாக அப்ப.பவுல் நியமிக்கப்பட்டதைப்போன்று.

அக்காலத்தில் படிப்பதற்கான திறமைபொதுவாக காணப்படாத நிலைமையில், வேதம் குறைந்த எண்ணிக்கையிலும் விலை அதிகமானதாகவும் இருந்தநிலைமையில், இந்த அப்போஸ்தல உரிமத்தின் போதனை சபையில் வேரூன்றியிருந்த அந்த சமயத்தில் ஜனங்கள், அப்போஸ்தலர் வழிவந்த ஆயர்கள் என்றழைக்கப்பட்டவர்களுக்கு செவிமடுத்ததில் வியப்பேதும் இல்லை. 14நூற்றாண்டுகளாக வேதாகமக் கல்வி இருந்ததில்லை, வெறும் விசுவாசபிரமாணங்கள் அல்லது வெறுமனே படிப்பும் ஆராதனையும் தான் இருந்தது. வேதம் வெளிப்படையாக பொதுஇடங்களில் எரிக்கப்பட்டது, யார் துணிந்து வேதத்தைப் படித்து அதன் கூற்றுக்களை ஏற்றுக்கொண்டனரோ, அவர்கள் காட்டிலுள்ள கொடிய மிருகங்களை வேட்டையாடுவதுபோல் வேட்டையாடப்பட்டனர்— இது ஸ்காட்லாந்திலும் நடைபெற்றது.

சீர்திருத்த இயக்கம் வேதாகமத்தை முன்னெடுத்துவந்தபோதிலும், அந்த இயக்கத்தின் நண்பர்கள் இருண்டயுகங்களிலிருந்து வெளிப்பட்ட புகையையே தங்கள் புரிந்துகொள்ளுதலின் கண்களாகப் பெற்றிருந்து, அதில் நிலைத்திருந்தனர். மங்கலான வெளிச்சம் சுற்றிலும் சூழ்ந்திருந்தவேளையிலும், “வெளிச்சத்தில் தயவாய் நடத்தும்” என்று அதன் தலைவர்கள் ஒருவரையடுத்து மற்றவர் ஜெபித்ததோடு, புதிதாக துவங்கியிருந்த பிரிவினைகளை கண்களைத்தேய்த்து உற்றுநோக்கினர். எல்லோரும் வெளிச்சத்தை அடைய முயற்சித்தாலும், விசுவாசப் பிரமாணங்களை சீர்திருத்தவாதிகளின் இருதயங்களுக்கும் சிந்தைகளுக்கும் மனநிறைவை அளிக்கவில்லை என்பதை எல்லோரும் ஒப்புக்கொண்டனர்.

தற்போதைய தவறுகளும், ஒளிக்கான எதிர்ப்பும்

தேவனுடைய ஜனங்களின் பல்வேறுபட்ட பிரிவுகள் ஒன்றுக்கொன்று ஆபத்திற்குள்ளாக்கும்படி, சுட்டெரிக்கும்படியான அதிகளவு அறிவுபுகட்டுதலை பெற்றிருக்கும் காலத்திற்கு நாம் இப்போது வந்திருக்கிறோம். அவர்கள் கூட்டாக இருப்பதற்கு விருப்பங்கொள்ளும்போது, தங்கள் வேற்றுமைகளை பொருட்படுத்தாமல் இருக்கவேண்டும். இதற்கிடையில், வேதாகம திறனாய்வுகள் உள்ளேவந்து பெரும்பான்மையான கிறிஸ்தவ பிரசங்கிமார்களை முழுவதுமாக வேதத்திலிருந்து திசைதிருப்பியிருந்தன. ஆனாலும் அவர்கள் நம்பிக்கைகொள்ளாத பிரிவுகளிலும் விசுவாசப்பிரமாணங்களிலும் தொடர்ந்து கட்டப்பட்டிருக்கின்றனர்.

இதற்கிடையில், தேவனுடைய ஏற்பாட்டில் வேதாகமம் ஜனங்களின் கைகளுக்கு வந்தது. கல்வியறிவு தற்போது பொதுவானதாகவும், வேதாகம உதவிகள் மிகுதியாகவும் இருக்கிறது. இது வேதாகமம் மற்றும் அதன் உண்மையை பொறுத்தவரை, தேவனுடைய ஜனங்களுக்கு அவருடைய வார்த்தையின் முறையான அறிவை அடைவதற்கான சாதகமான காலமாக காணப்படும். மற்றவர்களோடுசேர்ந்து வேதத்தைப் படிப்பதிலும், அதன் உண்மையான அர்த்தத்தை மற்றவர்களுக்கு தெளிவுபடுத்துவதிலும் புத்தக ஆசிரியர் மாபெரும் ஆசீர்வாதத்தை பெற்றிருக்கிறார். நாம் இதை கடந்த 40 வருடங்களாக தீவிரமான எதிர்ப்புகளின்றி சமீபத்திய வருடங்கள்வரை செய்துகொண்டிருக்கிறோம். ஆனால் தற்போது எதிர்ப்பானது நமக்குள்ளே போதிப்பதும், மற்றும் சர்வதேச வேதமாணவர்கள் சங்கத்தின் நம்முடைய கூட்டாளிகள் உலக அளவிலான செல்வாக்கை பயன்படுத்த ஆரம்பித்ததில்தான் இருக்கிறது. வேதாகம பாடத்தைக் கற்க உதவிபுரிய பல்வேறுபட்ட மொழிகளில் அச்சிட்டிருக்கிறோம். உலகின் எல்லா பகுதிகளிலும் வேதாகம பாடவகுப்புகள் நடத்துகிறோம். இது எபிஸ்கோபல் சபையினர்,

ஒருகாலத்தில் பிரஸ்பிட்டேரியன் சபையாரும், மெத்தடிஸ்ட் சபையாரும் தங்களுக்கு இடறுதலை உண்டாக்குகிறவர்களென்று கருதியதைப்போலவும், யூதர்கள் ஆதிகாலக் கிறிஸ்தவர்களை – தங்கள் நிறுவனங்களுக்கு இடறுதல் ஏற்படுத்துகிறவர்களாக எண்ணியதைப்போலவும், பேட்டிஸ்டு சபையினர் தங்களுக்கு இடறுதல் உண்டாக்குகிறவர்களாக மற்ற எல்லாரையும் எண்ணியதைப்போலவும், எங்கள் வேலையை சில ஊழியக்காரர்கள் இடறுதலுண்டாக்குகிறதாக கருதினர்.

இருந்தபோதிலும் நாங்கள் கார்த்தருடைய உவமைகள், மற்றும் உவமானங்களின் அர்த்தத்தை தெளிவுசெய்து, ஆதிகாலம் முதல் வெளிப்படுத்தல்வரை உள்ள வேதத்தின் போதனைகளுடைய ஒத்திசைவையும் காண்பித்தோம். இருண்டயுகத்தின் விசுவாசப்பிரமாணங்கள் மனதிற்கு ஒவ்வாதவைகளும் வாந்தி வரப்பண்ணுகிறவைகளுமாக ஆயின. சில சிறப்பான ஜனங்கள் இந்த விசுவாசப்பிரமாணங்களை ஒதுக்கித்தள்ளினதினால் பிரசங்கிமார்களின் ஒருபிரிவினர் மறைமுகமாக குறிப்பிட்டவைகள் கசப்பாக மாறியது. நம்முடைய வேதத்தின்படியான விவாதங்களை சந்திக்கஇயலாமல், நமக்கு செவிகொடுப்பதிலிருந்தும் நம்முடைய பிரசுரங்களை படிப்பதிலிருந்தும் ஜனங்களுக்கு இடைஞ்சல் ஏற்படுத்தவேண்டும் என்பதை கருத்தில்கொண்டு, அவர்கள் தனிப்பட்ட விதத்தில் திட்டுவதிலும் வன்சொற்களாலும் திருப்தியடைகின்றனர். ஆனால் அந்த வேலையானது, வளர்ச்சியின் வேகத்துடன் நோர்த்தியாக மேல்நோக்கி சென்றுகொண்டிருக்கிறது. தங்கள் புரிந்துகொள்ளுதலின் கண்கள் திறக்கப்பெற்றவர்கள் மற்றவர்களுக்கு உதவ தயாராயிருந்தனர். நம்மீது தொடுக்கப்பட்டிருந்த தாக்குதல்களின் உண்மையான நோக்கங்களை அறிந்துகொண்ட ஜனங்கள், அந்த தாக்குதல்களை ஏற்படுத்தியவர்களிடத்தில் குறைவான இரக்கம் உடையவர்களாக இருந்து, நம்முடைய போதனைகளைக்குறித்து ஆராய்வதற்கு ஆயத்தமாயினர். தேவையான எல்லா வேதாகம உதவிகளும் தற்போது கிடைக்கிறது

நாங்கள் கிரேக்க மொழியிலோ எபிரேய மொழியிலோ புலமை பெற்றிருப்பதாக ஒருபோதும் உரிமைகோருவதில்லை. இதற்குமேலாக, எந்தசபை பிரிவுகளிலும் ஆயிரம் ஊழியக்காரர்களில் ஒருவர்கூட இந்த மொழிகளில் புலமைபெற்றதில்லை என உரிமை கோருகிறோம். கிரேக்க மற்றும் எபிரேய அகரவரிசைகளை படிப்பதற்கான திறமை மற்றும் இந்த மொழிகளில் உள்ள வார்த்தைகளை உச்சரிப்பது என்பது புலமை என்று ஆகிவிடாது. அல்லது இந்த மொழிகளின் அறிவைஅடைந்து, அதை பின்பற்றி ஒருவர் அவ்வாறு செயல்படுவது புலமை ஆகாது. ஒரு மொழியின் இலக்கண

கட்டமைப்பை முழுமையாக புரிந்துகொள்வதே புலமையாக இருக்கும் என்று நாம் அர்த்தப்படுத்துகிறோம்.

மேலும் தேவனுடைய வழிநடத்துதலின்படி, அவருடைய வார்த்தையை சரியாக புரிந்துகொள்வதற்கு அப்படிப்பட்ட அறிவு அவசியப்படுவது என்று நாம் உரிமை கோருகிறோம். வேதமாணவர்கள் இன்று வெகுசில அறிஞரால் மொழிபெயர்க்கப்பட்ட வேதத்தின் எண்ணற்ற மொழிபெயர்ப்புகளை அணுகுகிறார்கள். இதற்கு மேலாக, பிரஸ்பிடேரியன் சபையினர், யங்கின் கிரேக்க, எபிரேய மற்றும் ஆங்கில இணைவசன அகராதியை வைத்துள்ளனர். மெத்தடிஸ்டு சபையினர் ஸ்ட்ராங்கின் பகுப்பாய்வு கிரேக்கு, எபிரேய, கல்தேய மற்றும் ஆங்கில இணைவசன அகராதியை வைத்துள்ளனர். இவைகளோடு கூட ஆங்கிலேயரின் சமயப்பிரிவுற்ற இதேவேலையும் இருக்கிறது. லிட்டெல் மற்றும் ஸ்காட்டின் கிரேக்க-ஆங்கில அகராதி, மெக்கிளின்டாக் மற்றும் ஸ்ட்ராங்கின் திறனாய்வுகள்(விமர்சனங்கள்), “எம்பாட்டிக் டையக்லாட்” என்ற மூல கிரேக்க வசனங்களுக்கு, வார்த்தைக்கு வார்த்தை ஆங்கில மொழிபெயர்ப்புடன் கூடிய மொழிபெயர்ப்பு, மற்றும் இணை வசன எம்பாடிக் ஆங்கில மொழிபெயர்ப்பு போன்ற பல உள்ளன.

வேதாகமத்தை சரியாக புரிந்துகொள்ள உதவிய, இணைவசன அகராதிகளின் மதிப்பை அதிகப்படியாக மதிப்பிட முடியாது. யங்கின் பகுப்பாய்வு இணைவசன வேதாகமத்தின் முன்னுரையில் அதன் ஆசிரியர் தன் வேலையைக்குறித்து சொல்லும்போது: ‘இதன் மாபெரும் நோக்கமானது, டின்டெல் தன்னுடைய புதிய ஏற்பாட்டில் கூறியதைப்போல, ஒவ்வொரு கடினமாக உழைக்கிற மாணவனுக்கும் மூதாதையரைவிட வேதத்தை அதிகமாக தெரிந்துகொள்வதற்கு சாத்தியப்படுத்தியிருக்கிறது. அப்படி சாத்தியப்படுத்தியவதினால் உடனடியாக மூன்று தெளிவான கருத்துக்களை கண்டறிவதற்கு இயலும். அவற்றுள் முதலாவது, தன்னுடைய ஆங்கில வேதாகமத்திலுள்ள எந்த ஒரு சாதாரண வார்த்தையின் மூல எபிரேய மற்றும் கிரேக்க வார்த்தை என்ன என்பதையும், இரண்டாவது, ஒவ்வொரு மூல வார்த்தையின் சொல்லுக்கு நேரடியான மற்றும் தொன்மையான அர்த்தம் என்ன என்பதையும், மூன்றாவதாக, எவை முழுவதுமாக உண்மையான மற்றும் நம்பத்தகுந்த இணையான பகுதிகள் என்பதையும் கண்டறிய இயலும்.

யாரேனும் இந்த செயல்களை தன் உடைமையாக பெற்றிருந்து அவைகளை எவ்வாறு உபயோகிப்பது என்பதை அறிந்து, அவைகளை பயன்படுத்துவாராகில், ஒருவர் எபிரேய கிரேக்க கல்தேய மொழிகளில் 4வருட படிப்பின் மூலம் பெறுகின்ற அறிவைக்காட்டிலும், மூல வேதாகமத்தின் இந்த மொழிகளில் சிறந்த செயல்அறிவை பெற்றிருப்பார். நாங்கள் இத்தகைய புத்தகங்களையும் இன்னும் மற்றவைகளையும் கொண்டிருப்பதோடு, அவற்றை பயனுள்ள முறையில் எப்படி

உபயோகிப்பது என்றும் கற்றறிந்துள்ளோம். இதன் விளைவாக வெறும் 4வருட இறையியல் பாடத்திட்டத்தினைக் கற்றறிந்த 10ல் 9 ஊழியக்காரர்களைவிட வேதாகமத்தின் மூல பாஷைகளின் அறிவை சிறந்த முறையில் பெற்றள்ளோம். ஆயிரம் பேர்களில் ஒருவரால் மாத்திரம் புரிந்துகொண்டு மகிழ்ச்சியுறத்தக்கதான மூலபாஷையில் வார்த்தைகளை எடுத்துக்காட்டி சொல்லுதல், அதின் இலக்கணத்தின் மதிப்பீட்டின்படி அர்த்தம் கூறுதல் என்று, நேரத்தை வீணடிப்பதற்கு பதிலாக, மிக உயர்ந்த புலமையை சுட்டிக்காட்டும், நம்முடைய நாட்களின் இப்படிப்பட்ட அற்புதமான உதவிகளைப் பயன்படுத்திக்கொள்ள எல்லா வேதமாணவர்களுக்கும் நாம் அறிவுரை கூறுகிறோம். ஆயிரக்கணக்கான வேதமாணவர்கள் யங் மற்றும் ஸ்ட்ராங் இணைவசன வேதாகமங்களை பயன்படுத்துவதை வழக்கமாக கொண்டுள்ளனர் என்பதை மகிழ்ச்சியுடன் தெரிவிக்கிறோம். மேலும் யங்கின் மொழிபெயர்ப்பு, பல்வேறு உரையாசிரியர்களின் உரைகள் கொண்ட வேதாகமம், லீஸர்(யூதர்) மொழிபெயர்ப்பு, புதிய ஏற்பாட்டின் டிஸ்சென்டர்ப், சிரியாக், ரோதர்ஹாம், எம்பாடிக் டையக்லாட் ஆகிய பல.. போன்ற வேதாகமத்தின் எண்ணற்ற மொழிபெயர்ப்புகளையும் பயன்படுத்துகின்றனர்.

வேதாகம நியமனம்(சுஷ்டெந் டிசனையேவடைடு)

நியமனத்தைக்குறித்து : பொதுமக்கள் இந்த விஷயம் சார்ந்தவற்றை அறியாதவர்களாகவே இருக்கக்கூடும் என்றாலும், ஊழியக்காரர்கள் மற்றும் மத நாளேடுகளின் புத்தக ஆசிரியர்கள் இதைக்குறித்து உண்மை நிலை அறிந்தவர்களாக இருக்கிறார்கள் எனக் கருதுகிறோம். நியமனம் என்ற வார்த்தை உரிமை வழங்குதல் என்பதை எளிமையாக அடையாளப்படுத்துகிறது என்பதை இவர்கள் அனைவரும் தெரிந்திருப்பர். அவ்வண்ணமே பேட்டிஸ்டு சபையினர் தங்கள் ஊழியக்காரர்களை நியமிப்பர் அல்லது உரிமை வழங்குவர். மெத்தடிஸ்டு சபையினர் தங்களுடையவர்களை நியமிப்பர் அல்லது உரிமை வழங்குவர். இதுபோன்ற பொதுவான நியமனம் என்பது கிறிஸ்தவ ஜனங்கள் மத்தியில் கிடையாது. இதற்கு மாறாக, கத்தோலிக்கர்கள் தங்களுடையதைத்தவிர மற்ற அனைத்து நியமனங்களையும் மறுத்துப் பேசுவதோடு, புராட்டஸ்டன்ட் ஊழியக்காரர்களை நியமனமற்றவர்கள் என வெளிப்படையாக பிரகடனம்செய்வர். அதேபோன்று ஆங்கிலிகள் சபையினர், யாரை மரபுக்கிணங்காதவர்கள் என்று குறிப்பிடுகிறார்களோ, அவர்களின் நியமனத்தை நிராகரிப்பர்.

ஆனால் தேவன் ஒரே சபையை மட்டும் ஏற்படுத்தியுள்ளபடியால், தன்னுடைய ஊழியக்காரர்கள் அனைவருக்கும் ஒரே நியமனத்தை மட்டும் வைத்துள்ளார். தேவன் தம்முடைய ஒரே சபைக்கு, எல்லா சபை பிரிவுகளிலிருந்தும் பரிசுத்தமான கிறிஸ்தவர்களை சேர்த்துக்கொள்கிறார். தேவனுடைய நியமன ஊழியமானது, யார் தெய்வீக அபிஷேகத்தை - பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்படுதலை பெற்றுக்கொண்டிருக்கிறார்களோ அவர்களை உள்ளடக்கியதாக இருக்கிறது. இந்த சபைக்கு இயேசு தலையாகவும் முதன்மையானவராகவும் இருக்கிறார். அவரே அதன் முதன்மையான ஊழியக்காரர். அவருடைய நியமனமானது மோசேயின் நியாயப்பிரமாண நிபந்தனைகளின்கீழ், அவர் முப்பது வயதானபோது

யோர்தானில் தன்னை அர்ப்பணித்த மற்றும் ஞானஸ்நானம்பெற்ற அந்த சமயத்தில் நடந்தது. அவருக்குள் அங்கத்தினராக வரும் அனைவரும் அவருடைய நியமனத்தின்போது பகிர்ந்தளித்த பரிசுத்த ஆவியின் ஜெனிப்பிக்குதலை பெற்றுக்கொள்வார்கள். “பிதா என்னை அனுப்பினதுபோல நானும் உங்களை அனுப்புகிறேன்” (யோவா 20:21) என்று ஆண்டவர் பிரகடனம் செய்கிறார்.

ஊழியத்துக்கு நியமிக்கும் இந்தப் பணியைக் குறித்து தீர்க்கதரிசனத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது; கிறிஸ்து தலை மற்றும் சரீரமாக இருப்பதுபற்றி தீர்க்கதரிசி கூறுகிறார்; “கர்த்தராகிய தேவனுடைய ஆவி என்மேல் இருக்கிறது; சிறுமைப்பட்டவர்களுக்கு சுவிசேஷத்தை அறிவிக்க கர்த்தர் என்னை அபிஷேகம் பண்ணினார், இருதயம் நொறுங்குண்டவர்களுக்கு காயங்கட்டுதலையும், சிறைப்பட்டவர்களுக்கு விடுதலையையும், கட்டுண்டவர்களுக்குக் கட்டவிழ்த்தலையும் கூறவும், கர்த்தருடைய அநுக்கிரக வருஷத்தையும், நம்முடைய தேவன் நீதியைச் சரிக்கட்டும் நாளையும் கூறவும், துயரப்பட்ட அனைவருக்கும் ஆறுதல் செய்யவும், சீயோனிலே துயரப்பட்டவர்களைச் சீர்ப்படுத்தவும், அவர்களுக்குச் சாம்பலுக்குப் பதிலாகச் சிங்காரத்தையும், துயரத்துக்குப்பதிலாக ஆனந்த தைலத்தையும், ஓடுங்கின ஆவிக்குப் பதிலாகத் துதியின் உடையையும் கொடுக்கவும், அவர் என்னை அனுப்பினார்; அவர்கள் கர்த்தர் தம்முடைய மகிமைக்கென்று நாட்டின் நீதியின் விருட்சங்களென்னப்படுவார்கள்” – ஏசாயா 61:1-3.

பரிசுத்த ஆவியானது பிரதான ஆசாரியனாகிய ஆரோனின் சிரசின்மேல் ஊற்றப்பட்ட எண்ணையினால் அடையாளப்படுத்தப்படுகிறது. அதைக்குறித்து நாம்வாசிக்கும்போது, அது அவனுடைய அங்கிகளின்மேலும் அதன் ஓரங்களிலும் இறங்குகிறதுமாயிருக்கிறது. இது நம்முடைய தலையாகிய இயேசுகிறிஸ்துவின் மீது ஊற்றப்பட்ட பரிசுத்த ஆவியானது, பெந்தெகொஸ்தே நாளில் துவங்கி 19 நூற்றாண்டுகள் முழுவதும் அவருடைய சரீரமாகிய சபையின்மீது – அபிஷேகமாக, நியமனமாக, அவருடைய இராஜீக ஆசாரியர்கள் அனைவர்மேலும் இறங்கி தேவனுடைய தகுதிப்படுத்தும் வல்லமையாக இருந்து, “எல்லா ஜனத்துக்கும் மிகுந்த சந்தோஷத்தை உண்டாக்கும் நற்செய்தியை” அறிவிக்கிறதற்கு அவர்களுக்கு அதிகாரம் தருவதை அடையாளப்படுத்துகிறது. சபையில் போதகராக இருக்க வேதத்தின்படியான தேவைகளாகிய யார் ஒருவர் பரிசுத்த ஆவியின் அபிஷேகம் பெற்ற ஆதாரத்துடன் திறமை மற்றும் கிறிஸ்துவின் சாயலுக்கொத்த குணலட்சணங்களில் ஆவிக்குரிய வளர்ச்சி பெற்றுள்ளாரோ, அவரே தேவனுடைய மக்களடங்கிய சபையில், அவர்களுக்காக ஆவிக்குரிய விஷயங்களில் விசேஷமான ஊழியராக ஊழியம் செய்ய தேர்ந்தெடுக்கப்படவேண்டும். ஆனால் ஆவியின் அபிஷேகத்தைப்பெற்ற யாராக இருந்தாலும், அவர்களின் திறமை மற்றும் வாய்ப்பிற்கிணங்க தேவனுடைய செய்தியை

பறைசாற்றுவதற்கு ஆவிக்குரிய விதத்தில் நியமிக்கப்பட்டுள்ளனர். இதில் பொதுஇடங்களில் பிரசங்கிப்பது தொடர்பான அவருடைய வார்த்தையில் குறிப்பிட்டுள்ள பாலின வேறுபாடுகள் போன்ற சில தகுதிகளை மாத்திரம் கவனிக்கவேண்டும்.

ஆகையால் நம் போதனையில் உள்ள தேவனுடைய எழுதப்பட்ட வார்த்தைகளை நெருக்கமாக பற்றிக்கொண்டு, நம்முடைய அனுதின நடக்கை மற்றும் பேச்சுக்களில் நம் போதகரின் அடிச்சுவடுகளில் விசுவாசத்துடன் பின்பற்ற பெரும் முயற்சிசெய்து, எல்லாப் பரிசுத்தவான்களுடனும் கூட; “உம்முடைய இராஜ்யம் வருவதாக; உம்முடைய சித்தம் பரமண்டலத்திலே செய்யப்படுகிறதுபோல பூமியிலேயும் செய்யப்படுவதாக என்று நாம் ஜெபிப்போமாக”.